



Teilnahmebedingungen Gewinnspiel Online-Pferdemesse 2021

1. Allgemeines

- 1.1 Die Firma Humbaur GmbH veranstaltet ein für Teilnehmer kostenfreies Gewinnspiel: Ein Gewinner hat die einmalige Chance auf einen Preis, namentlich eine Humbaur Putztasche und eine Humbaur Abschwitzdecke. Zu diesem Zweck müssen die Teilnehmer das Formular unter https://www.humbaur.com/de/gewinnspiel-online-pferdemesse-2021/ ausfüllen und absenden. Alle Absendungen die zwischen dem 22.04.2021 00:01 Uhr und 23.05.2021 23:59 Uhr eingehen, nehmen am Gewinnspiel teil. Die Gewinner werden nach Ablauf der Gewinnspielaktion mittels Losverfahren am Firmensitz der Firma Humbaur GmbH unter allen Einsendungen festgestellt.
- 1.2 Die Teilnahme und die Verlosung erfolgt ausschließlich unter Geltung dieser Teilnahmebedingungen. Für die Teilnahme entstehen keine Kosten. Ggf. können Kosten Ihres Mobilfunkanbieters entstehen.
- 1.3 Die in diesen Teilnahmebedingungen aufgeführten Begriffe gelten sowohl für die weibliche als auch für die männliche Form und divers, und werden ausdrücklich nicht zum Nachteil eines Geschlechts verwendet.
- 2. Verbindlichkeit dieser Teilnahmebedingungen
- 2.1 Für die Teilnahme an diesem Gewinnspiel sind ausschließlich diese Teilnahmebedingungen maßgeblich.
- 2.2 Der Gewinnspielteilnehmer erkennt diese Bedingungen ausdrücklich durch das Kommentieren des Posts als verbindlich an.
- 2.3 Die Firma Humbaur GmbH behält sich das Recht vor, diese Teilnahmebedingungen jederzeit auch unangekündigt zu ändern.
- 3. Teilnahmeberechtigung
- 3.1 Teilnahmeberechtigt sind alle Personen/Firmen/Gewerbetreibenden mit Ausnahme von
- allen Mitarbeitern des Veranstalters, auch Betreiber genannt, der Firma Humbaur GmbH,
- allen Mitarbeitern der Kögel Trailer GmbH in Burtenbach,
- allen Mitarbeitern der Kögel PurFerro GmbH & Co. KG in Duingen und
- allen Mitarbeitern der Polynova GmbH & Co. KG in Niedercunnersdorf.
- 3.2 Teilnahmeberechtigt ist jeder Berechtigte ab 18 Jahren. Die Teilnehmer müssen sich diesbezüglich ausweisen können,
- z. B. durch Vorlage von Ausweisen.
- 3.3 Die Teilnahme Minderjähriger ist gesetzlich verboten. Abgegebene Kommentare Minderjähriger können bei oder nach der Verlosung nicht berücksichtigt werden.
- 3.4 Der Betreiber behält sich vor, nach eigenem Ermessen Teilnehmer oder Spieler von der Teilnahme auszuschließen, wenn berechtigte Gründe vorliegen, beispielsweise
- (a) bei Manipulationen im Verlaufe des Gewinnspiels,
- (b) bei Verstößen gegen diese Teilnahmebedingungen,
- (c) bei unlauterem Handeln oder
- (d) bei falschen oder irreführenden Angaben im Zusammenhang mit der Teilnahme an dem Gewinnspiel.
- 4. Ablauf der Teilnahme / Verlosung
- 4.1 Der Gewinner wird mittels Losverfahren unter allen eingegangenen Kommentaren festgestellt.
- 4.2 Die Verlosung des Gewinnes ist unabhängig vom Kauf eines Produktes der Firma Humbaur GmbH.
- 4.3 Die Bekanntgabe des Gewinners erfolgt zeitnah nach der Ziehung der Gewinner.
- 5. Gewinnverteilung
- 5.1 Die Entscheidungen der Firma Humbaur GmbH sind endgültig. Diesbezügliche Anfragen können nicht beantwortet werden. Die Firma Humbaur GmbH behält sich das Recht vor, das Gewinnspiel ganz oder zeitweise auszusetzen, wenn irgendwelche Schwierigkeiten auftreten, die die Integrität des Gewinnspiels gefährden.
- 5.2 Der limitierte Gewinn wird nach vorheriger Gewinnermittlung der Gewinner zugestellt. Diese volljährige Person muss die erforderliche Adresse angeben, sowie sich diesbezüglich ausweisen können z. B. durch Vorlage von Ausweis und Bevollmächtigung. Der Preis ist nicht übertragbar. Die Gewinner akzeptiert notwendige Änderungen des Gewinns, die durch andere außerhalb des Einflussbereichs der am Gewinnspiel beteiligten Firmen liegenden Faktoren bedingt sind. Etwaige Fotos der Gewinne können mit dem zugestellten Gewinn variieren.





- 5.3 Eine Barauszahlung des Gewinnwertes ist nicht möglich.
- 5.4 Für die Korrektheit der angegebenen Kontaktdaten ist der Teilnehmer selbst verantwortlich. Im Fall einer unkorrekten Zuordnung der Sachpreise aufgrund fehlerhafter Datenangaben entfällt im Extremfall der Gewinnanspruch.
- 5.5 Sobald der Gewinn an den Gewinner oder den bevollmächtigten volljährigen Vertreter des Teilnehmers übergegangen ist, liegt die Gefahr der zufälligen Verschlechterung und des zufälligen Untergangs beim Gewinner. Technische oder sonstige Probleme, die außerhalb des Einflussbereichs stehen, unterliegen nicht der Haftung durch die Humbaur GmbH.
- 5.6 Meldet sich der Gewinner nach Aufforderung innerhalb einer Frist von 1 Woche nicht, kann der Gewinn auf einen anderen Teilnehmer übertragen werden. Der Gewinner wird per E-Mail (welche im Formular angegeben worden ist) informiert und gebeten seine Versandadresse zu übermitteln.

6. Datenschutz

- 6.1 Die Firma Humbaur GmbH erhebt, speichert, nutzt und verarbeitet die von den Bewerbern / Teilnehmern angegebenen personenbezogenen Daten (E-Mail-Adresse, Name, Geburtsdatum, Adresse, Land) im Rahmen der datenschutzrechtlichen Bestimmungen nur für die Teilnahme an diesem Gewinnspiel. Die im Rahmen einer solchen Gewinnspiel-Aktion von Ihnen an uns weitergegebenen persönlichen Angaben werden ausschließlich für die Gewinnermittlung, Gewinnbenachrichtigung und Zusendung des Gewinns verwendet. Nach Beendigung des Gewinnspiels werden die Daten der Teilnehmer, welche nicht gewonnen haben, sofort oder im Fall des Gewinners nach dem Ablauf der gesetzlichen Aufbewahrungspflicht gelöscht.
- 6.2 Ansprechpartner für die Datenerhebung ist Frau Angela Ruck, Abt. Marketing von Humbaur GmbH. Die Datenschutzbeauftragte der Firma Humbaur GmbH ist Frau Dr. Bettina Kraft, E-Mail: datenschutz(at)it-sec.de.
- 6.3 Der Veranstalter weist darauf hin, dass sämtliche personenbezogenen Daten des Teilnehmers ohne Einverständnis weder an Dritte weitergegeben noch diesen zur Nutzung überlassen werden. Die Daten werden streng vertraulich behandelt. Die Daten werden nicht für Werbemaßnahmen oder das Zusenden von Newslettern genutzt. Hierzu ist eine ausdrückliche Genehmigung erforderlich. Die Haftung der Firma Humbaur GmbH für Schäden, die von ihren gesetzlichen Vertretern oder von ihren Erfüllungsgehilfen bei der Speicherung, der Nutzung und der Verarbeitung schuldhaft erfolgt, wird ausdrücklich ausgeschlossen.
- 6.4 Jeder Teilnehmer erklärt sich im Rahmen der Teilnahme am Gewinnspiel konkludent und auf freiwilliger Basis mit der Speicherung, Verarbeitung und Nutzung seiner personenbezogenen Daten für die Durchführung des Gewinnspiels einverstanden.
- 6.5 Der Teilnehmer kann seine erklärte Einwilligung jederzeit, auch nach dem Eintritt des Gewinnfalls, widerrufen. Der Widerruf ist schriftlich an die angegebenen Kontaktdaten des Veranstalters zu richten (Humbaur GmbH, Abteilung Marketing, Mercedesring 1, 86368 Gersthofen, Deutschland, Betreff: Online-Pferdemesse 2021 Gewinnspiel). Nach Widerruf der Einwilligung werden die erhobenen und gespeicherten personenbezogenen Daten des Teilnehmers umgehend gelöscht. In Folge führt eine vollständige Löschung der Daten allerdings zum Ausschluss vom Gewinnspiel, da die zur Zuordnung des Teilnehmers notwendigen Eckdaten dadurch nicht mehr elektronisch erfasst sind und ein Teilnehmer nicht entsprechend zugeordnet werden kann, um erfolgreich an dem Gewinnspiel und dessen Durchführung zu partizipieren.
- 6.6 Der Teilnehmer hat das Recht, sich während der Durchführung des Gewinnspiels bis zu dessen Abschluss bei der verantwortlichen Person nach dem Umfang der Verarbeitung und Nutzung seiner personenbezogenen Daten zu erkundigen. Ferner hat der Teilnehmer das Recht, unverzüglich die Berichtigung oder Vervollständigung von unvollständigen personenbezogenen Daten schriftlich zu verlangen.
- 6.7 Der Teilnehmer hat das Recht, von der verantwortlichen Person die unverzügliche Löschung der entsprechenden personenbezogenen Daten nach dem Ende des Gewinnspiels zu verlangen. Die verantwortliche Person wird alle entsprechenden angemessenen Maßnahmen zur Löschung der entsprechenden personenbezogenen Daten des Teilnehmers veranlassen.
- 6.8 Der Teilnehmer hat das Recht, sich bei der Aufsichtsbehörde zu beschweren.
- 6.9 Der Gewinner erklärt sich mit der Teilnahme damit einverstanden, dass der Name in Texten sowie eventuell Fotos die im Rahmen des Gewinnspiels erstellt werden, in den Medien veröffentlicht werden dürfen bzw. auch eine mediale Nutzung in Text, Foto und Bild mit Namensnennung durch die Firma Humbaur GmbH über alle Kanäle (Website von Humbaur, Facebook, Twitter und Instagram) zulässig ist.
- 6.10 Insbesondere verweisen wir weiterhin auf die Erklärung der Rechte und Pflichten von Instagram und deren Gültigkeit unter https://help.instagram.com/ Sowie auf die Erklärung der Rechte und Pflichten und Facebook und deren Gültigkeit unter https://www.facebook.com/legal/proposedsrr/de.
- 7. Leistungen des Gewinns
- 7. 1 Die Firma Humbaur GmbH vergibt als Gewinn eine Humbaur Putztasche und eine Humbaur Abschwitzdecke im Bündel. Der Gewinn wird nach Absprache zugestellt.
- 7.2 Der Gewinner erklärt sich im Gegenzug kostenfrei damit einverstanden, dass ihr Name in Texten und eventuell Fotos von ihm in den Medien veröffentlicht werden dürfen bzw. auch eine mediale Nutzung in Text, Foto und Bild mit Namensnennung durch die Firma Humbaur GmbH über alle Kanäle (Website von Humbaur, Facebook, Twitter und Instagram) zulässig ist.





- 8. Social Media Disclaimer
- 8. 1 Diese Aktion steht in keiner Verbindung zu Instagram und wird in keiner Weise von Instagram gesponsert, unterstützt oder organisiert.
- 8.2 Diese Aktion steht in keiner Verbindung zu Facebook und wird in keiner Weise von Facebook gesponsert, unterstützt oder organisiert.
- 9. Anwendbares Recht
- 9. 1 Fragen oder Beanstandungen im Zusammenhang mit dem Gewinnspiel sind an den Betreiber zu richten. Kontaktmöglichkeiten finden sich im Impressumsbereich der Humbaur Website.
- 9.2 Das Gewinnspiel des Betreibers unterliegt ausschließlich dem Recht der Bundesrepublik Deutschland.
- 9.3 Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.
- 10. Salvatorische Klausel
- 10.1 Sollte eine Bestimmung dieser Teilnahmebedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein oder werden, so wird dadurch die Gültigkeit dieser Teilnahmebedingungen im Übrigen nicht berührt. Statt der unwirksamen Bestimmung gilt diejenige gesetzlich zulässige Regelung, die dem in der unwirksamen Bestimmung zum Ausdruck gekommenen Sinn und Zweck wirtschaftlich am nächsten kommt. Entsprechendes gilt für den Fall des Vorliegens einer Regelungslücke in diesen Teilnahmebedingungen.